

ЗАПРОШЕННЯ

30 листопада 2017 року о 9:30

в приміщенні ІА УКРІНФОРМ відбудеться

прес-конференція з нагоди презентації оновленого «ПРАВЕКС-БАНКУ».

На події будуть представлені новий логотип та сучасний динамічний корпоративний стиль банку. Зовнішнє оновлення бренду є лише частиною загальних зусиль «ПРАВЕКС-БАНКУ», спрямованих на надання якісного сервісу українським та іноземним клієнтам.

Спікери:

- **Джованні Джиллі**, керівник Capital Light Bank, Інтеза Санпаоло;
- **Флавіо Джанетті**, член Спостережної Ради ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК»;
- **Еціо Салваї**, Голова Спостережної Ради ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК»;
- **Джанфранко Піццутто**, член Правління, начальник відділу спеціальної координації ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК»;
- **Тарас Кириченко**, Голова Правління ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК».

Інформація для довідки:

ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК» є частиною банківської групи **Інтеза Санпаоло (Intesa Sanpaolo)**, що входить до числа провідних банківських груп Єврозони і є лідером в усіх сферах бізнесу в Італії.

ПАТКБ «ПРАВЕКС-БАНК» постійно вдосконалює свою роботу, підвищує стандарти надання банківських послуг і стає кращим для своїх клієнтів та партнерів.

Інтеза Санпаоло входить до числа найбільших банківських груп у Єврозоні і є лідером в усіх сферах бізнесу в Італії: роздрібному, корпоративному та управлінню приватним капіталом. В Італії Група обслуговує 12,6 мільйонів клієнтів через мережу з 4800 розподілених по всій країні відділень, її ринкова частка складає не менше, ніж 12% у більшості регіонів Італії.

Інтеза Санпаоло представлена в країнах Центральної та Східної Європи, а також в країнах Близького Сходу та Північної Африки, приблизно 1100 відділеннями та 7,6 мільйонами клієнтів, які належать до дочірніх компаній Групи, що здійснюють комерційну банківську діяльність в 12 країнах. Крім того, міжнародна мережа фахівців з підтримки корпоративних клієнтів представлена у 26 країнах, зокрема на Близькому Сході, у Північній Африці та у тих областях, де італійські компанії проявляють найбільшу активність, таких як Сполучені Штати Америки, Бразилія, Росія, Індія та Китай.

З питань акредитації прохання звертатися:

Діана Демиденко, +38097 140 0778, diana.demydenko@pleon.ua

Наталія Богачова, +38067 509 76 36, nbogacheva@pleon.ua

Дата і час: 30 листопада 2017 р., 9:30

Місце: ІА УКРІНФОРМ (вул. Богдана Хмельницького, 8/16)

